



## Итоги III Научно-практической конференции «Достижения и перспективы развития гастроэнтерологии. Приближаем будущее»

4 октября 2023 г. в Москве в гибридном формате прошла III Научно-практическая конференция «Достижения и перспективы развития гастроэнтерологии. Приближаем будущее». В мероприятии приняли участие около 1500 гастроэнтерологов, гепатологов, терапевтов и врачей общей практики. Более 140 человек участвовали очно и еще около 1000 специалистов из разных регионов России и стран СНГ подключились к онлайн-трансляции.



**Н**аучным организатором выступила Российская медицинская академия непрерывного профессионального образования.

Открыл конференцию ее научный руководитель, вице-президент Научного общества гастроэнтерологов России по ЦФО, д.м.н., профессор Олег Николаевич МИНУШКИН. Олег Николаевич отметил, что в настоящее время медицинская информация обновляется быстро, поэтому большую важность приобретают мероприятия, на которых врачам рассказывают о новых средствах диагностики и лечения заболеваний желудочно-кишечного тракта: «Конференция показывает нам достижения сегодняшнего дня, перспективы развития гастроэнтерологии как науки и, исходя из этих перспектив, подсказывает нам возможности приближения медицины будущего. Мы все ждем, что совсем скоро будем владеть самыми эффективными диагностическими программами и лекарственными препаратами».

На конференции выступили 16 спикеров, признанных отечественных лидеров мнений, специалистов Московского медико-стоматологического университета им. А.И. Евдокимова, Московского клинического научно-практического центра им. А.С. Логинова, Центральной государственной медицинской академии Управления делами Президента РФ, Первого Московского государственного университета им. И.М. Сеченова (Сеченовского Университета), Российского научно-исследовательского медицинского университета им. Н.И. Пирогова.

В рамках мероприятия прозвучали 17 докладов по различным заболеваниям желудочно-кишечного тракта. Лекторы обсудили новые возможности коррекции дефицита железа, функциональную патологию желчевыводящих путей и ее медикаментозную коррекцию, вопросы диагностики и лечения синдрома раздраженного кишечника, результаты использования лечебного питания в эрадикации пилорического хеликобактера у больных хроническим

гастритом, эффекты активных метаболитов кишечной микрофлоры и их клиническое значение, саркопению у пациентов с НАЖБП, хронические запоры и многое другое.

Уже третий год благодаря проведению научно-практической конференции «Достижения и перспективы развития гастроэнтерологии. Приближаем будущее» у врачей есть возможность получить доступ к актуальной информации, которая помогает им совершенствоваться в диагностике и лечении пациентов.

Также в рамках мероприятия проходила выставка фармацевтических компаний, медицинских изделий и оборудования. Для онлайн-участников на сайте конференции была организована 3D-выставка, где врачи могли посмотреть видео, скачать брошюры или другие информационные материалы, представленные на виртуальных стендах компаний.

В заключительном слове профессор О.Н. Минушкин поблагодарил всех участников и выразил надежду на встречу в следующем году. ☺